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Підприємці можуть зарахувати роки ведення бізнесу до страхового стажу для

виходу на пенсію. Водночас правила відрізняються залежно від періоду

роботи ФОП та сплати внесків.

Про це повідомляє Пенсійний фонд України.

У Пенсійному фонді нагадали, що страховий стаж — це період, протягом якого

людина підлягала загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванню

та за який сплачувалися страхові внески.

Для фізичних осіб-підприємців періоди діяльності після 1 січня 2004 року

враховуються автоматично. Підставою є дані Реєстру застрахованих осіб та

сплата єдиного соціального внеску (ЄСВ).

Якщо йдеться про підприємницьку діяльність до 1 січня 2004 року, стаж потрібно

підтверджувати документально. Для цього можуть знадобитися банківські

квитанції, документи про поштові перекази, довідки або інші відомості

Пенсійного фонду щодо сплати внесків.

Для ФОПів, які працювали на спрощеній системі оподаткування, також можуть

враховуватися свідоцтво платника єдиного податку, спеціальний торговий

патент, патент про сплату фіксованого податку або довідка про реєстрацію

суб’єкта підприємницької діяльності за спрощеною системою.

У ПФУ окремо звернули увагу на спеціальні правила для підприємців-

спрощенців. До страхового стажу для призначення пенсії зараховуються періоди

з 1 січня 1998 року по 30 червня 2000 року включно за наявності довідки про

реєстрацію ФОП.

Також до стажу враховуються періоди з 1 липня 2000 року по 31 грудня 2017

року включно за умови сплати страхових внесків або ЄСВ незалежно від їхнього

розміру, за винятком випадків офіційного звільнення від таких платежів.

У Пенсійному фонді рекомендують підприємцям заздалегідь перевірити свої дані

в Реєстрі застрахованих осіб. Це дозволить вчасно виявити можливі помилки та

уникнути проблем під час оформлення пенсії.

Також у відомстві нагадали, що інформація про підприємницьку діяльність може

підтверджуватися даними Державного реєстру загальнообов’язкового

державного соціального страхування.
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